

Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
Општина Кањижа
Скупштина општине
Број:02-79/2019-І
Датум: 20.2.2019.г.
Кањижа

ИЗВЕШТАЈ **о спроведеној јавној расправи**

Закључком Општинског већа општине Кањижа бр. 02-17/2019-І-99 од 6.2.2019. године утврђено је спровођење јавне расправе о:

1. Нацрту Статута општине Кањижа

Јавна расправа о нацрту Статута трајала је од 6.2.2019. године до 20.2.2019. године.

Завршна седница јавне расправе одржана је 20.2.2019. године у Великој сали зграде Општинске управе општине Кањижа са почетком у 10.00 часова.

Нацрт одлуке и закључак о споровођењу јавне расправе били су истакнути на интернет страни општине Кањижа (www.kanjiza.rs) и огласним таблама месних заједница.

Предлози су могли да се доставе у писаној форми до 19.2.2019. године, преко писарнице Општинске управе општине Кањижа, на адресу Општина Кањижа, Скупштина општине Кањижа, Трг Главни бр. 1, 24420 Кањижа или путем електронске поште, на адресу електронске поште: mdiana@kanjiza.rs.

На завршној седници јавне расправе су испред Општине Кањижа били присутни: Марија Миловановић, начелник Општинске управе, Дијана Рац Мајор, секретар Скупштине општине, Бранислав Терзић, руководилац Одељења за локалну пореску администрацију и Атила Шафрањ, руководилац Одељења за грађевинске и инспекцијске послове, Осим представника Општине Кањижа, на јавној расправи није било присутних.

Марија Миловановић, начелник Општинске управе и Дијана Рац Мајор, секретар Скупштине општине су истакле да је у потпуности испоштована законска процедура у погледу упознавање свих заинтересованих субјеката са нацртима одлука и да до истека рока утврђеног закључком Општинског већа је прispела 3 (словима: три) писмене примедбе у вези нацрта Статута.

Две примедбе које су поднете у електронској форми од стране одборника Золтана Тандарија и од стране Силвије Барат односиле су се на питање зашто Нацрт Статута није доступан и на мађарском језику на званичној презентацији општине уз обавештење о јавној расправи. На питања је одговорила Дијана Рац Мајор у електронској форми и нагласила је да уколико постоји било каква препрека у разумевању текста било из разлога језичких баријера, било из других разлога, грађани могу да постављају било каква питања везана за нацрт. Везано за ове примедбе, горе наведени грађани нису поставили више питања.

Трећа примедба је стигла електронским путем од стране Лајоша Бале, председника Месне заједнице Трешњевац. Његова прва примедба се односи на исто питање, као и претходна два, тј. на језик нацрта, с тим што као могућност решавања ове проблематике он је истакнуо могућност да се поништи јавна расправа и да се организује друга, или да се продужи рок трајања јавне расправе и да текст нацрта Статута буде доступан и на мађарском језику. Друга његова примедба се односила на то што у нацрту на више места се цитирају одредбе Закона о локалној самоуправи и да је оваква формулација сувишна и требало би да се у нацрту само позива на одређене одредбе Закона. Трећа његова примедба се односи на то што је у члану 6. нацрта утврђена службена употреба српског и мађарског језика, али у даљем тексту није прецизирано како се ова одредба остварује у пракси и да би требало

навести у тексту Статута на шта се конкретно односи службена употреба језика. На примедбе је одговорила Дијана Рац Мајор у електронској форми. У одговору је истакнуто да ће проследити Општинском већу могућност за продужење рока трајања јавне расправе и о организовање нове, међутим, треба узети у обзир да постоји законом утврђени рок за усклађивање Статута и осталих општинских аката са изменама Закона о локалној самоуправи. Везано за примедбу да је цитирање законских одредаба сувишна у тексту нацрта, одговорено је да нацрт искључиво садржи делове који су законом предвиђени као обавезни. У вези са службеном употребом језика одговорено је да је нацртом Статута утврђено да је на територији општине Кањижа у службеној употреби је српски и мађарски језик, а да је Законом о службеној употреби језика одређено на шта се конкретно односи службена употреба језика и због тога није потребно да се посебно предвиди и Статутом општине.

Пошто није било присутних, јавна расправа је закључена у 10.25 часова.



Секретар Скупштине општине
Дијана Рац Мајор

Diána Rác Major